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REPUBLIQUE TUNISIENNE Epreuve : FRANGAIS
MINISTERE DE L’EDUCATION g |

OOV , Durée : 2 H
| | EXAMEN DU BACCALAUREAT e
SESSION 2015 Coefficient : 2
Section : Lettres Session principale

Pendant la guerre d’Algérie, Marguerite Duras qui écnivait régulierement pour 1’hebdomadaire
France-observateur rapporte, dans cet article, une scéne vécue par un jeune Algérien résidant en France.

Texte :

Les fleurs de ’Algérien

C’est dimanche matin, dix heures, au carrefour des rues Jacob et Bonaparte, dans
le quartier Saint-Germain-des-Prés, 1l y a de cela une dizaine de jours. Un jeune homine
qui vient du marché de Buci avance vers ce carrefour. Il a vingt ans, 1l est tres
misérablement habillé, 1l pousse une charrette a bras pleine de fleurs: c’est un jeune
Algérien qui vend, a la sauvette®, comme il vit, des fleurs. Il avance vers le carrefour
Jacob-Bonaparte, moins surveillé que le marché et s’y arréte, dans I’anxiété®, bien sir.

Il a raison. Il n’y a pas dix minutes qu’il est la — 1l n’a pas encore cu le temps de
vendre un seul bougquet — lorsque deux messieurs « en civil » s’avancent vers lui. Ceux-la
débouchent de la rue Bonaparie. Ils chassent. Nez au vent, flairant ’air de ce beau
dimanche ensoleillé, prometteur d’irrégularités, comme d’autres especes, le perdreau, ils
vont droit vers leur proie.

Papiers ?

Il n’a pas de papiers lui permettant de se livrer au commerce des fleurs.

Done, un des deux messieurs s’approche de la charrette a bras, glisse son poing
fermé dessous ¢t — ah ! comme 1l est fort ! — d’un scul coup de poing il en renverse tout
le contenu. Le carrefour s’ inonde des premicres fleurs du printemps (algérien). |...]

Personne dans la rue, sauf, si, une dame, une scule :

— Bravo ! messieurs, crie-t-clle. Voyez-vous, st on {aisait ¢a chague fois. on en
scrait vite débarrassé de cette racaille. Bravo !

Mais une autre dame vient du marche, qui la suivait. Elle regarde, et les flcurs, et
le jeune criminei qui les vendatt, et la dame dans la jubilation®, et les deux messieurs. Et
sans un mot, elle se penche, ramasse des fleurs, s’avance vers le jeune Algérien, et le
paye. Apres elle, une autre dame vient, ramasse et paye. Apres ceile-1a, quatre autres
dames viennent, qui se penchent, ramassent et payent. Quinze dames. Toujours dans le
silence. Ces messieurs trépignent®. Mais qu’y faire ? Ces fleurs sont a vendre et on ne
peut empécher qu on désire les acheter.

Ca a duré dix minutes a peine. Il n’y a plus une seule fleur par terre.

Apres quoi, ces messieurs ont eu le loisir d’emmener le jeune Algérien au poste de
police.

Marguerite Duras, Quitside, 1984.
Lexique :

& «vend, a lo sauvette » : vendre a la sauvette, c’est vendre de la marchandise sur la voie publique sans
autorisation.

O « ranxiété » : 'inquiétude, la crainte.
© « dans la jubilation » : dans la joie.
O « trépignent » : s'impatientent.
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I- Etude de texte (10 points)

A- Compréhension (6 points)

1- En vous reierant au premier paragraphe du texte, relevez deux indices qui montrent que le
commerce auquel s’adonne le jeune Algérien est illégal. (1 point)

2- Qu'est-ce qui caracterise le comportement des policiers a ’égard du jeune Algérien ?
Justifiez votre réponse en relevant un indice textuel précis. (2 points)

3- Face au comportement des policiers, les passantes adoptent deux attitudes différentes.
a- Quelle est I’attitude de la dame qui a assisté a la scéne ? (1 point)
b- Quelie est I’attitude des autres passantes ? (1 point)

4- En relatant ce fait divers, Marguerite Duras va au-dela de son réle de simple témoin et
semble prendre position en faveur du jeune Algérien.

Relevez et expliquez un procédé d’écriture qui révele I'implication de la narratrice dans
son recit. ' (1 point)

B- Langue (4 points)

1- Réecrivez la phrase suivante en remplagant le verbe souligné par un verbe de méme
sens :

« Le carrefour s’inonde des premieres fleurs du printemps. » (1 point)

2- lransformez ces deux propositions independantes de facon a obtenir une phrase
complexe contenant une proposition subordonnée circonstancielle de cause :

- Le jeune Algérien vit dans la misere.
- Il se trouve obligé de vendre des fleurs a la sauvette. (1,5 point)

3- Transtormez ces deux propositions indépendantes de fagon a obtenir une phrase
complexe contenant une proposition subordonnée circonstancielle de conséquence :

- Le policier est tres fort.
- Il renverse tout le contenu de la charrette d’un seul coup de poing. (1,5 point)

il- Essai (10 points)

Témoin averti de son €poque, Marguerite Duras s’est engagée a traiter les
problemes dont soutire la socicte.

A votre avis, les journalistes et les €crivains contribuent-ils efficacement a la lutte
contre les inégalités et les injustices sociales ?

Vous développerez a ce propos un point de vue personnel étayé par des arguments
et des exemples précis.
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REPUBLIQUE TpNESlENNE Epreuve - ANGLAIS
MINISTERE DE L’EDUCATION -
ORCRORCS , Durée : 2 H
EXAMEN DU BACCALAUREAT :
SESSION 2015 Coefficient : 2
Section : Lettres Session principale

Le sujet comporte 04 pages.

I- READING COMPREHENSION (15 marks)
THE TEXT

I -The oldest of five children, Alfredo began work aged five, pumping petrol at his father’s
garage. It was hard work, but Alfredo didn’t mind. "My father kept telling me, ‘You want to be like me?
Just never go to school.” And I was not going to follow the same path.” At 18, Alfredo qualified for an
accelerated program that prepared students for jobs as primary school teachers. Each morning, he rose at
4.30 a.m. to go to school . As there was no bus home in the afternoon, he hitchhiked or walked in the
blistering heat. Shortly after, he decided to leave Mexico in search of better options in the U.S.A.

2 - On his arrival, he made a living picking tomatoes with other illegal immigrants. "I ate what 1 was
picking," he said. "l wore the same pair of jeans the whole year. But sometimes you have to be willing to
take a risk.” He had saved almost all of his meagre pay and took a job later in a railway yard so he could
attend might school and continue learning English. Alfredo switched to the night shift and began full-
time studies in Science and Maths. To make ends meet, he also tutored other students.

3 - After graduating with a foundation degree, Alfredo was accepted by the University of California
and became a teacher’s assistant in three departments. Then he got a good chance of getting into
Harvard Medical School in 1994. After graduating, Alfredo became a US citizen and continued his
training, in neurosurgery, at the University of California. It was an exciting but daunting prospect.
Could an illegal Mexican farm worker become a brain surgeon? It didn’t seem possible.

4- Although Dr Alfredo is a relatively young docter, his colleagues are impressed. Not only is he a
talented and conscientious surgeon, but he’s also very sensitive to the needs of patients. “I think my
background allows me to interact with my patients in a more humanistic way,” Alfredo said . “When
they're scared, I’'m one of them. I'm just lucky that patients allow me to touch their brains, their lives.”

Adapted from www.reagersdigest.com.au
September 8, 2010

174



s o . — Si ntres des
QEEHON 1. nnmssermsponman B G INSEARHGA .t SBB: - Euwemams

Nometprénom:..................

Date et lieude naissance - .....................

B

ANGLAIS (SECTION LETTRES)

COMPREHENSION QUESTIONS

1. Tick ( v') the right alternative. (1 mark)

The text 1s mainly about an illegal immigrant who :
a- accidentally completed his studies. ()
b- enthusiastically accomplished his goals. ()
¢- disappointingly gave up his fight. ()

2. Complete the following summary with 4 words from paragraphs 1,2 and 3. {4 marks)

Driven to have a better life than the one he had in ................ NS , Alfredo went to the USA
where hegared 8 .oaasuna: by doing several jobs. As he was a hard-working student, he got a
UNIVETSILY wovveiieieiieveeenee and became a well-known, caring and humanistic .................

3. For each of the following statements, pick out one detail from the text showing that it is
iaise. (3 marks) |

a- Alfredo obeyed his father and did the same job.(parl)

b- Alfredo never doubted his capacity to make it to the top. (par3)

c- Alfredo believes that his higher education has enabled him to care for his patients . (pard)
4.Find words or expressions in the text meaning the same as : (2 marks)

a. to earn just enough money to be able to buy the things you need (par. 2) iveeeveeeeeee oo
b. taking care to do things carefully and correctly (par. 4) :..................

3. Circle the 2 adjectives that best describe Alfredo. (2 marks)

| naughty/ ambitious/ regretful/ outstanding/ anxious

6. What do the following underlined words in the text refer to ? (2 marks)
a t(par. 3)refersto .oooveiiiinii e
b. them (par. 4) 1efers 10 w.ivimumaismni

7. Give a perscnal justified answer to the following question. (1 mark)

If you were Alfredo’s father, would you be proud of him ? Why or why not ?
It 1 were Alfredo’s Tather, i oreeresrenerrsesnsnsn
because

..............................................................................................................................................
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II-WRITING ( 15 marks)
1. Use the notes below to write a short biography of Arthur Miller (5 marks)

Birth New York/ USA/ October 17, 1915

Studies Degree / University / Michigan/ N
Occupation Play writer / novelist

Achievements and awards -Novel : Focus( 1945)

- Award for his play : 4/l my sons (1947)

-Pulitzer Prize for his play : Death of a salesman (1949)

Marriage Married /Marilyn Monroe/1956

Death 2005/ Connecticut / Heart failure

2. Mary, an advice columnist in a weekly magazine, reccived the following letter :

Dear Mary,

I have recently discovered that my closest friend -whom I have always trusted- is unreliable and
dishonest; telling lies about me and revealing my secrets. I feel desperate and I’ve lost faith in
all people. I don’t know what has happened to moral values. What can I do ? I need your helpful
advice.

Samantha

Write Mary’s 12-line reply. (10 marks)

e

DO NOT WRITE YOUR NAME OR SIGN THE ARTICLE

Dear Samantha,

............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................
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1HI- LANGUAGE (10 MARKS)
1. Fill in the blanks with 7 words from the box. (3.5 marks)

L N range / up/ brains /visual /despite/ claim /preserve /through /instead

lext messages, e-mails and using computers to learn could prevent children’s vocabulary from
developing, experts fear. That is because our .............oocooioe.... are set to learn new words when
we hear others use them in everyday conversation. But learning with smart phones, tablets and
COMPULErS, ....oovvviniinnniinnnn.. of listening to a teacher or parent, means young people are not
being given the chance to hear a wide .......... T afwords. They . cuansinevivaiin the
oral tradition of passing on knowledge is being eroded, with both aduits and children spending too
much time looking at screens. An expert from King’s College, London, said : “We have less time to

talk to each other and our children are taught ......................... devices. They have access to the
Internet, iPhones, mobile phones and tablet computers. Theseare ...................... ... rather than
auditory, so it is likely they willend......................... with a lower average number of words than

previous generations”.
Z. Circle the right alternative. (3 marks) ’

Dale was vacationing in France with his wife Sue when he was suddenly stricken with appendicitis.
Their hotel (has arranged/ was arranging/ arranged) to get Dale to a hospital, where he had a
successful (emergency/ surgery/ nursery). Sue, (hewever/ though / despite), faced problems with
the extra issues that arose out of Dale’s misfortune. Their American (insurance-health/ healthy
insurance / health-insurance) policy was not acceptable as { payment/ credit/ debt) in a French

hospital . Furthermore, the delay due (of / from / te) Dale’s illness meant they were not able to use
their non-refundable airline tickets to fly home.

3. Supply the right tense or form of the bracketed words. (3.5 marks)

Every child living in the United States has the right to a free education. This. (history)
..................... . has been true whether or not the child is a legal (reside) ........................ or
English is her native language. In most states, the right to a free education continues through high
school and until the student (reach) ......... R . the age of 21. Perhaps surprisingly. the
right to be educated is not established by the Constitution. It (evoive) ........................ overtime
as a matter of state law, (support)........................ by taxpayer dollars. In turn, all parents have a
(responsible) .................... to make sure their children attend school. (Attend)
........................ is compulsory until the age of 16, 17. or 18, depending on the state’s law.
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Exercice 1: (6points)

1) Soit (U, ) la suite géométrique de premier terme U, =1 et de raison -;-

a) Justifier que pour tout entier natureln, U, =—.

n

b) Calculer la limite de la suite(U_ ).
2% —1
F i

2) On considéere la suite (Vn) définie sur N par V, =

a) Calculer V, et V.
b) Vérifierque V, =1-U,.
c) Calculer la limite de la suite(V,,).

Exercice 2: (7points)

o v e T ——

Soit f la fonction définie sur R par f(x)=¢e*. | S ST e

On désigne par (C) sa courbe representative dans ‘ f(x) m\>0 j

le plan muni d’un repére orthonormé (0,1, j).
On donne ci-contre le tableau de variation de f.

1) Répondre par vrai ou faux a chacune des propositions suivantes :
a) lim f(x)=0.

X = =00

b) Pour tout réel x, f'x)=-¢"".
c) f est strictement décroissante sur R.
2) Soit T la tangente a la courbe (C) au point d’abscisse 2.

Montrer qu'une équationde T est y=-x+3.
3)a) Recopier et compléter le tableau ci-contre :

b) L'une des figures suivantes représente (C)et sa tangente T. Laquelle ?

c) Résoudre graphiguement l'inéquation f(x)<I.

1/2



- " - - Ll - = - L - = -
L - L L L] - w L - - @ L
- - [ ] i ] & ] - L] - L] -
. L] L] * L - & - a - L] &
FAFFEES T  * R P FRAA P SFAE B AR B AR AT AR A PR AR S AR AR R EE T BaEa
- * ] » - L L w - & - ’ -
- [ J L] kS ' L] [ 3 -] - - L] L
- - L4 - L 4 - L] k] - ] L]
- - - [ - - LY L - - L L]
A RS AR F A BEREE L FPELE S S D B P RS YRS DS G TS AR S S LSy PR R RSP R R B e s Al
L L] - " L wh W E ] E J - - o
L - 1 - L ] £ L] - - - - -
- - L] - L] - . - - [ o -
L] L L] L] - - L 2 L & - L] L
L N R Y LA A A R R L R R L E R RN LR N L e Yy T e N I N R L E R T
£l - L] - ] - - - - i - @
- - - L - = - W - - - *
- - - - - - - = Ll - - b
- = L] - " * - - L ] £ L -
LR B R B Eaad @ adbbedi el e b it n s bd ot paddnfans b insdbaasdanp
L & * L4 & - [ ] L] ] L] L -
- - L] L 4 L E - - - [ L] -
- r L] [ ] L - i - - - L | -
L] * L] [ L - ] - L - ] L]
ERFET TSR E FATTEFS PTREARTE S AR REFE T FE PP RS AR R FEE RS
& - " L3 - o = - £ W = w
- L ] & - - '] - - ™ [ i
- - & - i i £ - L ] L L ]
- L4 - - - - - - '] L r
d sy Fhadre bE AR SR B R A RS A ERNRESE R RN RN O RN o P T R T N AT RN Y T
- - L] a -l - & - - # -
- L L] ] - - L3 - L] ] L
L ™ ] L -l - - L] & k -
- - L] - - - - '3 a [ a
A Fd @ sA R & & N T Y e P E R R rE P rE R E N T T T T T
L] L] [ ] & - - w [ ] - # L]
L] L] [ ] L] ] 4 L] L] - L -
& = L - - - ny - L] ] -
o L o a * '3 & & - [ L]
TarRTEN & 5 ae - LA A NS E L E R AN SEENFENEEREYEREEN N BT RN R RE X B N ey
& - ] - - - & ™ & ' &
- = - ] L] ] L L] i L L
E * - & '3 1 - [ L] -
[ ] L] o [ L ] - - L [ - L] -
i'ili'llllil'zl#"li L] Fre¥rF b sadacsddsdasgersrbadnsihsrsrbradnd bdgddodoe
L3 " = - - P - - - = L
- - - - . # - - - - a
L] - - i L ] - L - - L] L]
- L o ™ - - L - L - - -
L R RN N NN L B I A R I T N N A T O R T R |
r - - ] L L ] - [ ] ] ] -
L] - & L ] * L * @ L] -
- - - L - - & - - " L]
L] L2 & - - L] W * L] L L
L L AN S LR N = LA E R N R N T T T R T R E P R L
L2 £l & £ £ L ] & L] - - L] L]
Ll - - - ] & W - - L & -
& L & L - i - L L ] L 1 L]
L] L # & L] L3 - [ ] - '] =
L E NI ENLRESERE R AN FERN RN TN NN LA A R SR FEE EAEEE R N EE RN NN RN TN R RN T
L 3 L L] L - - L 3 L & L] -
® - - L] '3 - o & o L] *
- £S L] - a & - - & - &
- ] - L 2 ] L] L] L3 L L L ]
-'H-ll'llr-l'ivl W R R LT ol S D Rl AL ER THA A B e s FAFERET EAN I ERE AN D EE
L] - - » L] - L] - - " -
L] ] L] - [ 2 L] L] - - L] =
& & - E - & w = - = ]
L] 4+ * L] L LS w # L] * L ]
FwARPsrEwaTdE b .‘l"-l'ilﬁil-'itlil-' - s FrddadidpsEraseedades e
- L3 [ s il - - -
L] L ] L] L] o - - ] £
L] Ll & - - i * L3
L Ld L ] - [
- L - L] L] -
- L] \ L] - L 3 - - - ol - L]
L La " L 3- * w - - - - *® L.
L - - - " & L - - Ll - ;]r.
L R B R B AN EEER IR R RS BN AN BN EEFEE R NS O RN [ A EET N E N ERERE TR Y T
L] - L L L] L] L ] i - L] L] L
® - * " & - - - - - - -
& = * b - r - " & . »
: . - ]gulie : : : . . = .
e AW AW LI & B F s hdESdd o dhe e R W RS E PR A S
- L3 L] - - - @ o # &

Exercice 3 : {(7points)

e B

\nnée

2007

L - - L | L] L " -
LA . N O * FE RS BEEE SE FREA AR FRE DR E W&
- - E - - 1 L) -
- - L ] L] - - L k] L]
- # & - L] - - - [
- & L L L 3 - F - L
- R RE - F &Y B A PATEL AR S d R REE R PR R B &
L L] L] - & . . - 4
* [ ] - - L] L] L] L2 L
® " L] L ] & L L ] - L
L] L] L] . L] i o - -
LR N B LA R SRS R R LA R R E R RN L RN SR Y R EE R ST RS TR [
- L] L] L] - ] L] L] L]
- ] ¥ - k] L ] & & -
- L] L L L 2 L . - ¥
- E L at El - - - -
T aEEP TR A EFSF RF AT AR DT ER B AP AR T R T YW LR I |
- L ] L - L 4 L] L ]
- i & L - ™ Y F -
- » * - @ - - - -
- L] L] - . - - L] L)
L LR S e LB R RN E RN LN E I N ERE ETE RN EEEERE N L ]
= L " - * +* L] - L
w L] L] - - [ - - L]
- L L] - L 3 - - L
- - - & - - -
wERE R B S R R F SN RSP e gd pd Ed g d o - [ ] - e
L -~ ¥ & L] - - L
- ] Fl - - - L
- - - - - L L] i L]
L ] # # e - L - 4 ko
LR LR R R RN RN TN EE TN RN FEE NNy SR s
- * & - - - L3 - L
- L] L L L ] i~ - - -
& - ] [ - [ & - '
- l " - - - L] L] L]
LR S N R A R N RN AT E LI AN T R T F A R R E R R -k o d B
L] '3 L] = L - - - -
- L3 & L - - - - L]
- & - '] - L3 & d L]
L] a - - [ i* ¥ L] L |
LE N NN NN N A S NN LN RN ENEREETE S FEREN TR Y T N
- L w L L ] L] L
[ L] ¥ - - - - ! -
& [ & L L] L] L] £
L] - 1 - - L] L] L
R LR R RS IR RN TN N I N R T R R T N R & & e L
& & L} L - W - - |
a8 - w - N - L] L] -
] o L) - - LY - - -
- - L1 - L] [ ] L] - k]
B oiFE e F R L R NN T PR T I LT - et AR P
. L ] i L E ] [ ] - 1 -
- » L] L] L & & ] L3
] - L] [ ] [ ] - " -
L ] * L] - [ ] L] [ 3
Fageprd s s faisnaprBadisdessnabansabe s s nnelninndung e
] £ - i " *® & L L ]
- L] L) L] L L) L] L3 L]
- L3 L] - w - L] 4 L]
- L] L] L] w L] L | - -
---'.-{L BN S A E ST A L E N BN R AN RN R NN
- - 3 '] L] [ L -
- - L - L] L] k] -
- * % L I i L3 L3 *
- - L o - [ L L
L N - Fr#"!tifll#i.iirlii"!l‘
L] & L] L ] L L ] &
- % L . ¥ - = L
L L] & L3 L L
: % L] & ®
a.l-n.--_
i L] = i
- 4 - & - L] L] L]
™ ':' 1 " - & - - *
- L 3 L ] L] L] ] L]
LR T d % @ B4 S A S8 Fll el SRR EPR R R e R
a* ] & & L] - - - -
] Y & & L] '] [ & &
L] - L - [ - - - L
: usare2:. ;.. o0 0
W Fe o EG B + k& § L LR B O B B B R BN R A N N
- a - - - (] . L
L4 L] L] L] a i - i ™
- L @ L] - L3 [ L i
L L ] 4 @ L [ - * L]

2008 | 2009

| Rang (X;)

L

L

-

L B

T Y E R LR L L R R T R E T E A R R

IENE S AT NN R ELIE TN ENEE NEN ET BN EEEER N NN

YT I E R E T E "

¥ kW ®

B FRE P NP E S RS AR AR e Rk e
&

L]

[ L] L]
L ] ®

L]
L]

F i d id S E ST E g d e AR R E §E el b E b da

Fopol ko ooy e b

L

L

Le tableau suivant donne le taux de natalité pour mille habitants en Tunisie de I'année
2004 a 'année 2012. On note X le rang de I’'année et Y le taux de natalité.

2010 | 2011

‘Taux de
| natalité ( i

17.4

2004 | 2005 006
168 17 17.1

i O W

18.8

2012

19.3

| 1) L'un des deux graphiques ci-dessous représente le nuage de points de la série double

(X,Y) dans un repére orthogonal. Lequel ?
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2) a) Calculer les moyennes X etY.

4) a) Quel est le rang de 'année 2019 ?
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b) Déterminer les coordonnées du point moyen G arrondies a 10
3) Calculer le coefficient de corrélation linéaire de la série (X,Y).

b) L'équation Y= 0.3X + 16.3 est une équation de la droite de régression de Y en X.
onner une estimation du taux de natalité pour 1000 habitants en 2019.
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PREMIERE PARTIE (12 POINTS)

A- QCM (8 points)
Pour chacun des items suivants (de 1 a 8), il peut y avoir une (ou deux) reponse(s) correcte(s).
Reportez sur votre copie le numéro de chague item et indiquez dans chaque cas la (ou les deux)
lettre(s) correspondant a la (ou aux deux) réponse(s) correcte(s).

N.B : toute réponse fausse annule la note attribuee a I’'item.

1- Chez la femme, la prise réguliére de pilule combinée entraine :
a) le blocage du cycle ovarien.
b) la formation de la dentelle utérine.
¢) une diminution de la sécrétion de FSH et de LH.
d) 'augmentation de la sécrétion des hormones ovariennes.
2- Au cours de la spermatogenése, I’évolution d’un spermatide en spermatozoide se fait
pendant la phase :
a) de maturation.
b) de multiplication.
¢) d’accroissement.
d) de différenciation.
3- La testostérone est une hormone d’origine :
a) ovarienne.
b) testiculaire.
c) hypophysaire.
d) hypothalamique.
4- Le réflexe a point de départ cutané :
a) est polysynaptique.
b) est acquis par apprentissage.
c) fait intervenir le buibe rachidien comme centre nerveux.
d) fait intervenir la moelle épiniere comme centre nerveux.
5- La salivation d’un chien suite a une stimulation sonore est :
a) un réfiexe inneé.
b) un acte volontaire.
c) un réflexe opérant.
d) un réflexe repondant.
6- L’adrénaline est une hormone sécrétée par:
a) la thyroide.
b) 'hypophyse.
c) hypothalamus.
d) les glandes surrénales.
7- Le SIDA est une maladie :
a) causeée par une bactérie.
b) transmise par voie sexuelle.
¢) traitée par des antibiotiques.

d) transmise de la mére au fcetus.
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8- Pour assurer le bon déroulement de la grossesse, il est conseillé d’eviter :
a) la pratique du sport.

b) la consommation d’alcool.
c) la vaccination contre ia rubéole.
d) I'exposition aux produits chimiques toxiques.

B- QROC (4 points)

Le document 1 représente, dans le désordre, quatre stades A, B, C et D de la fécondation chez
'espéce humaine.

Tl 1

Document 1

1) Légendez le document 1 en reportant les numéros de 12 6 sur votre copie.
2)

a- Nommez les différents stades A, B, C et D.

b- Classez ces stades A, B, C et D selon l'ordre chronologique du déroulement de la
fécondation.

3) En faisant appel a vos connaissances, énumeérez les transformations nucléaires accompagnant le
passage de la structure du stade « C » au stade cellule-ceuf.

DEUXIEME PARTIE (8 POINTS)

I- L’évolution biologique (3 points)

Les données de I'anatomie comparée constituent des arguments qui plaident en faveur de
I'évolution biologique.

Le document 2 représente des squelettes des membres antérieurs de certains vertébrés actuels.

——

Poisson Amphibien
Crossoptérygien primitif R
] H : humeérus, C : cubitus, R : radius.

Document 2

1) En comparant les squelettes du membre antérieur de ces différents vertébrés, dégagez un argument
en faveur de l'existence d’'un ancétre commun. ' ' --

2) Proposez une hypothése expliquant les différences entre les membres antérieurs de ces vertébreés.
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II- Reproduction humaine (5 points)
Chez la femme, la ménopause est caractérisée par la disparition de 'ovulation et de |a

menstruation. On se propose d’étudier les causes qui sont a l'origine de ces modifications.
1) On suit I'évolution des taux plasmatiques des deux hormones ovariennes (h; et h,) chez deux
femmes adultes A et B, 'une est ménopausée et l'autre est a cycle sexuel normal.

Les résultats sont présentés par le document 3.

T

taux de h2
{ng.mbL*)
12 -
8~
&
g
taux de h2 | taux de hi
(ﬂg m"ﬂ) SRR | {pﬂ.-ﬂﬂ."i}
8~ | bl i 200
" | .
21 28 temps {jours}
Docu ment 3

Analysez les courbes du document 3 en vue .
a- d'identifier les hormones h, et h..
b- de déduire laquelle des deux femmes (A et B) est ménopauseée.

2) On suit I'évolution de la réserve des follicules dans les ovaires le long de la vie d'une femme.
Les résultats sont présentés par le document 4.

nombre de follicules
1003 (x 193,

B f 10 20 6 40 sa* ﬁn 70 Bf.l Wage (ann&es)
naissance ménopause

pubarte

Document 4 .
A partir de I'analyse du document 4, des informations dégagées du document 3 et de vos connaissances
a- Etablissez la relation entre I'évelution du nombre des follicules (document 4) et la sécrétion des
hormones ovariennes chez la femme ménopausée (document 3).
b- Expliquez l'arrét de la menstruation chez cette méme femme.
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REPUBLIQUE TUNISIENNE Epreuve : INFORMATIQUE

MINISTERE DE L’EDUCATION ;
QOO Durée:1 h 30

EXAMEN DU BACCALAUREAT
SESSION 2015 Coefficient : 0.5

Section. : Lettres

- Le sujet comporte quatre pages.

Le candiaat rédigera ses réponses sur cette méme feuille qu’il remettra a la fin de I’épreuve.

Exercice 1 : (2,5 points)

Remplir le tableau ci-dessous par le protocole correspondant & chaque service a partir de la liste
suwante IRC Telnet - SMTP = HFTP - Http

'I-""-'.“.-._.'F‘-\.-.‘ll"l-'l'll ——
Ty T S e S T R o o T T P e B e o s e e Ty
) e - - 1 ¥ o i} . B e T e A ek . . - - .
e R et : e A p e by g e S 1 o e B A e b i it b g L
Ew]ce i Db S e e e mtﬂ":ﬂlﬁl’ﬁ‘: e T s e
x | uh ke Chy R e i T Bt Bl s T PR s mifsp PRI PETTE FAL L ey o ¥ t
el L i ol e 1 o tLed il Nac, LM Pt L Ly S F it o ey e ik g o, D I
1 il

LA e
L

-
maa

. ..-..;.-— aaaaa

smlma

Transfert de f ch:ers

Acces a un ordinateur dlstant

——

|D15cussmn en direct (CHAT)

I e e SEPFEEEE P . S —

|anm d un cnurner eiectmmque (e mall)

'LE Web ou WWW (Wﬂl‘[d Wldﬂ Web)

same cama = = = T S - - - _ —

Exercice 2 : (5§ pmnts}
1) Compléter ie tableau ci-dessous par le nom du composant en fonction de son role

Permet au systeme d’ mplmtatmn de cummumquer avec un mmpngant matenel

Affiche le contenu d’un dossier sous forme d’arborescence

Ensemble d’ordinateurs interconnectés et situés dans un espace géographique
réduit (un laboratoire par exemple)

Effectue des recherches simultanées sur plusieurs moteurs de recherche et annuaires,
afin de délivrer a l'utilisateur une synthese des résultats obtenus

Protocole utilisé par Internet pour la communication entre deux ordinateurs

2) Les propositions suivantes sont toutes fausses, donner la bonne réponse a chacune de ces
propositions dans la colonne "Correction”

La frequcnce d’un son est mesurée en Décibel

La hauteur d’un son est sa fréquence

44 100Hz est I’échantillonnage d’un son qualité radio

Le protocole qui permet de chercher des informations
| sur un théme donné est le FTP

L hebergement consiste a transférer des informations
d’un ordinateur distant vers son propre ordinateur
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Section: ... N° dlinscription © ..................... Série: ... | Signatures des

NOM @8 PINOIM & o e e surveiliants

----------------------------

Date et lieu de naissance : ...............

Epreuve : Informatigue (Leitres)

Exercice 3 : (4.5 points)
Dans un contexte de traitement de texte, compléter les zones vides [ = 7] par les mots de la liste

suivante : Lettrine — Italique — Gras — Espacement — Justifié — Image “Tableau — Souligné - Note
de bas de page — Interligne simple

i
W W B MW M S B SRR e e e e e e e e i e e e s e e e W B RN BN M MR B S i e e e b e e i em e e W EE Y E mE T e W m e e e e mm o mm e LS

L _» Histoire de ia Tunisie *

Les premieres traces de présence humaine en Tunisie datent du Paléolithique.

. C’est a 20 kilometres a I’est de Gafsa, dans I’oasis d’El Guettar, quege rassemble une petite
e population nomade de chasseurs-cueilleurs m{}usfér‘sﬁfs'\ :

e L e ] A T L ey e R L A ko !
: f T b A L B Ml e e =L o] o : =yt e | & e !

" e e i R L T 1 = e e AT e T i I o el T T TE Ay A HEE par g1 e h T 5 5 ¢ i 11 el e T Fn s e L
! e TR s e R et TR SR i SR R T I e T B

! et i b e o eyt et gy e By el . b e e B AR T b L 3 gl s L I S R g Jropspae o an  alwien m 2 P

- L g e e S T ] Sl R T S H B L e 2 o e (o x | . "
i L3 i L i e, wm b ol E LHETE i i (25 . 17 : o = ¥
¥ R Er i P e it '

:_LE site. de ces traces livre une structure formée par un amas de 4 000 silex, taillés:

‘|len sphéroi

s Période | Peuple

e WERE TSRS eney ' vers 6800 A.J. CAPSIEN
| e HICIEN de 814 A.J. a 146 A.J. | Carthaginois :
de 146 A..J. a 431 Romains E
de 431 a 533 Vandales
De 533 a 647 Byzantin
a partir de 647 Musulman
de 750 a 800 Amawine
de 800 a 900 Aghlabide
de 907 a 973 Fatimide

§ de 1045 a 1060 Sanhajite :
de 1060 a 1229 Mouahidite B
; de 1229 a 1535 Hafside ]
de 1535 a 1574 Espagnol

: R e de 1574 a 1881 Othman

de 1881 a 1956 Occupation Frangaise
: de 1956 a 1987 République tunisienne ,
; Janvier 2011 - | Révolution tunisienne

' Source Wikipédia <

Fm mommmm s s i e o o i  me e e e e B R R BN M M NN M M N W OE R R M R R N M R B R e e



Exercice 4 : (4.5 points)

Soit le tableau de "Production et réserve mondiales par pays de phosphate naturel en 2013"

1 |Total de prf}ductinn 2724 000
mondiale

3 Fws Pmd}uctiﬂn Part mondiale Régerve Etat
(en 10° tonnes) (en %) (en 10 tonnes)

4 |Algérie 1 500 | 2 200 000

5 |Egypte 6 000 100 000

6 |Maroc 28 000 50 000 000

7 {Sénégal 920 50 000

8 | Afrique du Sud 2 300 1 500 000

9 |Togo 900 30 000

10| Tunisie 4 000 100 000

11

12 Total Réserve maximale

Questions : __ 2 W
1) Donner la formule a saisir dans la cellule C4 pour calculer la « Part mondiale (en%) » sachant

que : Part mondiale = Production * 100 / Total de production mondiale

2) Donner la formule a saisir dans la cellule B12 pour calculer le « Total » de production de tous

les pays

3) Donner la formule a saisir dans la cellule D12 pour calculer la « Réserve maximale »

4) Donner la formule a saisir dans la cellule E4 pour déterminer I'« Etat » de réserve en phosphate

sachant que :

Etat = "Faible" Si
Ftat = ""Moyenne' Si
Etat = "Bonne" Si
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Réserve < 50 000
50 000 < Réserve <2 000 000
Réserve > Z 000 000




5) Déterminer le contenu de la zone de critéres et celui de la zone d’extraction d’un filtre élaboré

qui permet d’extraire tous les pays ayant une Réserve de phosphate supérieure ou égale &
2 000 000 (10° tonnes)

Zone de critéres

Exercice 5: (3.5 points)

Dans un contexte informatique, donner une définition a chacun des termes suivants :

Zone d'extraction

T P e S i G R S i
Py ...T.—- s TP 1Ll i

PR Rt e 2 Erm,e 5 i

ek, b o b e Rl R

! R e P ] (T el P LR e | PP Lot

i : : LTI o v iy e e e Vs el

t ! i p T TR e R -L,: e il

g L

] 'iI;I; LRl '."'.".'.".'.."'.r-:a-_ I-' y
i e ) e T 2
] -

Transition

e L L B LI 0 e A a0 e P = ' - — x - &
B L R o g e e o b B s Tt T iy T oo it ]
e e | bl S N s e e o f it :
o R T ECE e SLET +F E R o, el i 3 |
e e R T CEr et et i Ferey
~Definition sl
. Vil
Ty e i g 4 i ¥
(o e U S e M T b L T AT 8 LT el = ool ct e, et
A Y= gt LA v a0 T BT eas i : T ;
Lo RO T Al R i oy AT ' 234

-

Lien externe

Arriére-plan

Bouton sensitif

Page de cadres

Texte défilant

414




REPUBLIQUE TUNISIENNE ;
MINISTERE DE L’EDUCATION Epreuve : ALLEMAND

EXAMEN DU BACCALAUREAT Durée ' 1 h 30
SESSION 2015 -

Sections : Toutes sections

Le sujet comporte S pages

TEXT
Wie informieren sich die Deutschen?

Ist das Internet inzwischen das wichtigste Medium? Gibt es bald keine Zeitungen
mehr? Was macht das Radio? Und warum beginnt das abendliche Hauptprogramm 1m

Fernsehen nicht um 20 Uhr, sondern erst um 20.15 Uhr? Barbara Kerbel berichtet,
welche Medien die Deutschen am liebsten benutzen.

Ein Morgen im Berufsverkehr, in irgendeiner deutschen Stadt. Die Strallenbahn ist
voll mit Menschen auf dem Weg zur Arbeit. Einige nutzen die Zeit, um noch ein paar
Minuten zu schlafen. Andere haben Kopfhérer auf den Chren und héren Musik. Nur
wenige haben ein Buch gedffnet oder lesen eine Zeitung. Ein Bild sieht man aber sehr
oft: Menschen, die ihr Smartphone oder ihren Tablett-Computer benutzen. Wer ein
Smartphone oder einen Tablett-Computer benutzt, hat das Internet immer dabei.

Mit dem Internet kann man schnell Informationen zu einem bestimmten Thema
inden. Das Internet ist heute eine der wichtigsten Informationsqueilen. Dagegen spielen
die anderen Medien, wie die Zeitung keine grofle Rolle. Meistens haben mehr Leute ein
elektronisches Ger#t dabei als eine Zeitung. 77,2 Prozent der Deutschen tiber 14 Jahre
sind regelméfig online, 169 Minuten waren sie 2013 pro Tag im Internet — 36 Minuten
mehr als im Jahr 2012. Das ist das Ergebnis einer reprdsentativen Online-Studie der
offenilich-rechtlichen Fernsehsender ARD und ZDF, die 1800 Menschen in Deutschland
befragt hat.

Deutsch Perfekt Heft 3/ 2014
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Signatures des
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D Epreuve : Allemand (toutes sections)

I. Fragen zum Leseverstehen (6 Punkte)

1. Richtig oder falsch? Kreuzen Sie an! (2 P) E

a. Auf dem Weg zur Arbeit lesen viele Leute Biicher.

b. Mit einem Smartphone kann man liberall ins Netz gehen.

c. 77% Prozent der Deutschen benutzen das Internet.

d. Die Zeitung ist noch das wichtigste Medium in Deutschland.

2. Was passt? Kreuzen Sie an! (1 P)

e. Die wichtigste Informationsquelle 1st

r1 das Radio.
0 die Zeitung.
O das Internet.

f. Im Jahr 2012 haben die Deutschen das Internet
0 169 Minuten pro Tag benutzt.
0 133 Minuten pro Tag benutzt.
0 36 Minuten pro Tag benutzt.

3. Antworten Sie in Satzform! (3 P)

g. Warum nehmen viele Deutsche ein elektronisches Gerdt mit? (2 Griinde!) (1.5 P)

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

-------------------------------------------------------------------------------------------------

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

..................................................................................................



1I. Wortschatz (4 Punkte)

1. Was passt zusammen? Ordnen Sie zu! (2 P)

a. eine Fahrkarte 1. sich informieren

b. den Zug 2. umsteigen

c. am Schalter 3. an Bord

d. in Berlin 4. bekommen

e. einen Fahrplan © | 5. kaufen

f. den Weg 6 . flinf ]
g. Gleis 7. nchmen -

h. Restaurant 8. zeigen :

2 b C d e f g h

2. Ergiinzen Sie mit dem passenden Wort aus der Liste! (2 P)

geboren — attraktiv — Fotomodel — trigt — Charakter — Fans — Kostiim — bekannt

Heidi Klum ist ein deutsches ..................... . Sieistam 1. Juni 1973 in KSIn wevvmmeeeveoeee.

Sie st nieht ur seht i s , sondern auch besonders freundlich und bescheiden,
denn der ....................... ist auch ganz wichtig. Und das macht sie sehr beliebt bei ihren
..... ceeeneeeeennen o HE1dD lebt in New York, besucht aber oft ihre Eltern in Bergisch-
Gladbach. Das macht sie besonders gern zur Karnevalszeit. Dann ........c..ccon....... sie ein

lustiges ....................... und feiert mit den Menschen auf der StraBe. Die sympathische
Deutsche ist erst nach threm Erfolg in Amerika auch in Europa ............... eeeene ZEWOTden,
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III. Grammatik (5 Punkte)
1.

Was passt? (1.5 P)

iiber (2%) — fiir — auf — dariiber — wofiir
Lebensberatung:

Sie wollen das Leben positiver sehen. Hier sind ein paar Tipps:

Viele Menschen freuen sich nur ........... den ndchsten Monat, das nachste Jahr. Das
ist nicht immer gut! Leben Sie im Présens. .................. sollen Sie sich
interessieren? .............. Ihre Familie, Freunde. Denken Sie nicht immer an sich
selbst. Argern Sie sich nicht ............. kleine Probleme, Sprechen Sie ............
mit Ihrer Familie. Freuen Sie sich noch ............. Ihren letzten schonen Urlaub.
Dann sieht Thr Alltag schéner aus.

Setzen Sie die passende Endung ein! (1.5 P)

es— e(2X) — en (3 X)

tttttt

einfarbig...... Rock, eine weil....... Bluse, oder ein lang.... Kleid und ihre
elegant..... Schuhe aus Leder. Frither hat sie immer eng...... Jeans angezogen.

3. Konjugieren Sie die Verben in der richtigen Zeitform! (2 P)

Wir haben uns lange nicht mehr .......................(sehen). Jetzt bin ich endlich wieder
da. Das ........ (sein) eine lange Reise. Nach 16 Stunden Flug bin ich in Miinchen
....................... (ankommen). Dort haben mich dann Susanne und Kurt
.......................... (abholen). Das war nett. Im Auto habe ich .........c.cccceeennnnee.
(schlafen). Ich war so miide. Ich bin ndmlich um 3Uhr .......ccceeennennnen.n.
(aufstehen). Wir haben in einem schénen Restaurant ..........................(essen) und
dann sind wir nach Hause ......c...ccc......... (fahren).
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IV. Schriftlicher Ausdruck (S Punkte)

Ihr deutscher Brieffreund / Thre deutsche Brieffreundin mochte wissen, ob die
Mode fiir Sie wichtig ist oder nicht?

Schreiben Sie ihm / ihr einen Brief zu den folgenden Punkten:

- Danken Sie ithm / ihr fiir die schone Postkarte.

- Sagen Sie thm / ihr, was Sie meistens tragen und ob Sie sich fiir die Mode
interessieren.

- Welche sind thre Lieblingsfarben? (2 Farben)

Schreiben Sie 8-10 Zeilen!

Lieher i i T T ——

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Liebe Griifie

Dein(e ) Brieffreund (i.n) aus Tunesien
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REPUBLIQUE TUNISIENNE . |
MINISTERE DE L’EDUCATION Epreuve : ESPAGNOL
EXAMEN DU BACCALAUREAT -
SESSION 2015 Durée : 1 h 30

Sections : Toutes sections

Le sujet comporte 4 pages

LA GASTRONOMIA ESPANOLA

La gastronomia espafiola es famosa por su riqueza y su variedad. Algunos platos como
la tortilla, 1a paella y el gazpacho son muy conocidos en el mundo.

En efecto, Espafia presenta, de norte a sur, una variedad gastronémica impresionante:
los platos del norte, los del centro y los del sur son totalmente diferentes pero
comparten el aceite de oliva como base fundamental.

Asi pues, viajar por Espafia es una ocasion para descubrir lugares y monumentos y, al
mismo tiempo para probar unos platos tipicos en cada region que se visita.

Por ejemplo, en el norte, la cocina gallega tiene como base el pescado y los mariscos,
en cuanto a Asturias es famosa por su fabada (plato a base de alubias). En el Pais
Vasco el plato mas conocido es el marmitako (a base de atin).

En la costa mediterranea, Catalufia es conocida por la escudilla (carne variada y
verduras), y Valencia por la famosa paella (arroz y mariscos).

En el centro y precisamente en Castilla, la came de cordero es el ingrediente de
muchos platos.

Bajando hacia el sur, Andalucia es famosa por el gazpacho que es una sopa fria que se
hace con tomates, pepinos, pimientos y cebollas, y también por la carne de cerdo que
es muy utilizada en su cocina.

Texto adaptado

COMPRENSION (6 puntos)

1)- Contestar con “Verdadero” o “Falso”: (2 puntos)

Verdadero Faiso

a)- Segun el texto, los platos espafioles son parecidos en todas las
regiones.

b)- Segun el texto, en Galicia y en Valencia se come mucho pescado y
Mariscos.

c)- Segun el texto, ia carne de cordero es la base de la cocina andaluza.

d)- Segun el texto, se come mucha carne de cerdo en Castilla.
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Signature des

[ s ARSI RU /' LT 10 ) 117y Lol PR I oy e e atlant:
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Epreuve : ispagnol { Toutes sections)

2)- Completar las frases siguientes con la forma mas adecuada: (1 punto)

a)- Segtin el texto, el marmitako €s.........cevvveeevivciiirieeiiinennns SRR L
v" Un plato de verdura.
v" Un plato de carne.
v Un plato de pescado.

b)- Segun el texto, en Espafia, el ingrediente basice en los platos regicnales es: ...cocevvvvveenen.,
v" La carne de ternera.

v' Los platanos.
v"  El aceite de oliva.

3)- Segun el texto, é{por qué la gastronomia espafiola es una de las mas ricas y variadas en el

mundo? { (1,5 punto)

4)- Relacionar con una fiecha cada cindad con el plato tipico de su regién: (1.5 punto)

1. Bilbao | Gazpacho
2. Barcelona Paella

3. Sevilla ':. Marmitako

4. Valencia Escudilia

LENGUA . (9 puntos)
I- ORTOGRAFIA: (1 punto)

Colocar los cuatro acentos que faltan:

En Espaina el mejor dia para ir al cine y ver una buena pelicula es el miercoles porque es mas
barato.
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Ii- VOCABULARIO: (2 puntos)

1)- Buscar el sinénimo de las palabras subrayadas: (0,5 punto)

a- Hoy endia, el problema del desempleo (.................) afecta a muchos paises.
b- La mayoria de los funcionarios sufren la menotonia (.......................) diaria.

2)- Buscar el anténimo de las palabras subrayadas: (0,5 punto)

a- La ualtimal........................) pelicula de Aimodovar tuvo mucho éxito en Francia.
b- A veces, es mejor (.......c.ccecerveeneenne..) NO decir nada.

3)- Completar este texto con cuatro palabras de la lista siguiente: (1 punto)

fisica / gan6 / mundial / otra /compré / ejemplo

En estos tltimos anos, Espafia se ha convertido en una potencia ..............c......... del deporte
a nivel colectivo e individual en numerosas disciplinas. El futbol es el ...cooveeenvoennn..Mas
evidente del exito grupal. Todos recordamos la imagen de la seleccién espainola de futbol

cuando ..................... de forma consecutiva la Eurocopa de 2008, el Mundial de 2010 y
eeeeeeeneneeneenens VEZ 12 Eurocopa de 2012.

IT1- GRAMATICA : (6 puntos)

1)- Elegir la preposicion correcta: (2 punios)

a)

b)

c)
d)

(con — por - desde)....................sus malos resultados en la escuela, sus padres no le van a
comprar la moto prometida.

Cada vez que estoy de viaje pienso mucho {(en- de - para).......................... mi familia.

Para perder peso suelo comer platos a base (sobre - de — desde).......................... verdura.

Hoy en dia, muchos jovenes no pueden vivir (sobre - hasta — sin) ......................... 12s redes

sociales como Facebook y Twitter....

2)- Completar con los verbos ""SER" o "ESTAR"': (2 puntos)

a.
b.

3
d.

La novia de LuUis .....cc..eu........ catalana pero.................. estudiando en la Universidad de Sevilla.
El cuadro “Las Meninas” de Velazquez ...................... muy famoso y .................. en el museo
del Prado de Madrid.

La paella ..................... el plato nacional de Espafa, pero .................. tipico de Valencia.

la Giralda ..........c......... €n Sevilla y .......cceevvevecieeeeee.. UN Monumento emblematico de la

Espana Musulmana.
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3)- Poner los verbos que estin entre paréntesis en el tiempo adecuado: (2 puntos)

a.
b.
£

d.

El afo pasado, todos mis amigos (APROBAR).......................... el examen del bachillerato.
Dentro de unos dias los alumnos (ESTAR) ..................... de vacaciones .

En aquella época de la postguerra (HABER)........................ mucha miseria en Espafia.
Esta manana he llamado a Teresa y la (INVITAR, y0) ...........cccceeevvueeenn.. @ COMEr €N Ca53.

PRODUCCION ESCRITA (5 puntos)

Para tener una vida sana mucha, gente piensa que solamente es necesario seguir una dieta

variada y equilibrada, pero no da ninguna importancia a los ejercicios fisicos. Segin tu

opinion, ;qué debe hacer una persona para tlevar una vida sana? Y ;qué recomendaciones

puedes dar? (+ 12 lineas) :

H"*Iﬂffli*ir-"--'-------Ftllll#lll-l--illi-iiiiili-ll-ii----r-----------l--l--!--++--!!!-!|li-rmvvvivlllil&llliiiiiirll&lrilliiihl+-lliilii;-liJli-lblliib&x-iii'hliihi ---------
--------- F-IPFlIIIiirnib---------------m---'-"l|!!![II!II‘I§|Ijllllillll-I-iiiiiiiIiiiii-i-ihri-ii--"'r-l!!'Il--ll!'fF}l!!f}IIl‘+l1:!1IlflI!?""T-F‘*H*‘F"l"F"‘**Ff'l"‘1|||
L o A B T s FF!li&!!fiilIIIHIHIIiliii-llvdi-rr---li'---I-------irl-i--'-'i':'---li'l--IJ-I-!!!!-!!-Jl----!i-!---I!!ff‘!!-!f‘--l}}'
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Baremo: Comprension: 6; Lengua: 9 (Ortho: 1; Voc: 1+1; Gram: 2+2+2); Prod. escrita: 5.
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REPUBLIQUE TUNISIENNE

MINISTERE DE L’EDUCATION Epreuve : ITALIEN

EXAMEN DU BACCALAUREAT | Durée - 1 h 30
SESSION 2015 o

Sections : Toutes sections

Le sujet comporte 4 pages

Testo :

f.a citta

La citta ¢ un centro dove vivono ¢ lavorano molte persone. Alcuni ci vanno

per vari motivi : trattare affari, rivolgersi agli uffici pubblici o fare shopping.

Nella citta ci1 sono molti edifici, costruiti uno vicino all’altro, usati come
case, negozi o uffici. Le cittd hanno piazze e giardini o parchi pubblici, sono
divise in vari quartieri collegati con strade o con metropolitana nelle citta molto

ograndi come Milano o Roma.

Al centro della citta c’¢ 1l centro storico, dove si trovano 1 palazzi, i
monumenti e le chiese antiche, Il centro storico in molte regioni italiane é

ancora 1l cuore, 1l punto pii importante deila citta.

Abitare e vivere nel centro storico costa di piti, mentre costa meno trovare

casa in periferia perché fuori dalla citta c1 sono meno servizi ¢ le case sono pil

semplici.

Rete di Treviso.

"Integrazione Alunni stranieri'.
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| WA Signatures des
SACHONG ..o o diimess iV NSCIREION 5o innicrmmas SO woatsss s surveillants

NOM eLPIenom - i veer ot o

Date et lieu de naissance : ...............

%I-i-I_I_I--h:—---_-—l—l—qmq“._._-ﬂ__.-._---_*_hl - & = . & o .

Epreuve : ltalien (toutes sections)

A — Domande di comprensione: (6 pt)

I- Rispondere con Vero ¢ Falso: (2pt) - Vero | Falso

1. Tanta gente vive ¢ lavora in citta.

2. Nelle citta non ci sono spazi verdi.

3. I quartieri delle citta sono tutti isolati.

4. Le grandissime citta hanno la metropolitana. - |

I1-Indicare con un segno (x) la proposta giusta: (1pt)

1. Alcuni vanno 1n citta per "vari motivi" significa:

- per un’unica ragione.

- per diverse ragioni.

- per nessuna ragione.

2. 1l "centro storice' rappresenta la parte piu :

- nuova della ¢itta.

- vecchia della citta.

- moderna della citta.

HI- Rispondere alle seguenti domande : (3pt)

1- Perché, secondo il testo, la casa in periferia € meno cara di quella in centro?

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
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B- Domande di lessico e di grammatica: (9pt)

1. Cercare nel testo i contrari delle seguenti parole : (1pt)

a) Privati # (riga2e4) ..oovvevivinnnnn..n
b) Lontane £ (H8A3 ) cessesvesunsim
c) Modeme £ (riga8) uvusvn
d) Dentro # (riga 11} veevevevreeeennnnn,

2. Completare il paragrafo con le parole sottoelencate : (1.5 pt)

importanti — abbandonato — ultimi - tranquillo — ¢i — campagna .

Neghi ccoovvinninnnnn.. anni, la gente ha .................... piano piano le campagne,
anche se tutti sapevano che in .................... S1-vIVEVa 1 Modo Pl coesesiinssis o e
naturale. Pero i lavori pii ........ A —_ S1 trovano M Citta, dove ;i SONOo

le banche e si trattano gli affari.

3. Mettere ogni preposizione nel posto giusto : (1pt)

per — a - per — nei -

Fare 1 80888 onvnaues piedi € una cosa naturaie ............... gh italiani. C’¢

sempre tanta genta ............... le stradee ......... e negozi. E facile incontrare amici e

conoscenti, fare due chiacchiere e scambiare notizie.

4. Circondare la forma giusta fra i pronomi e gli articoli proposti : (2pt)

Molte persone vanno dalla campagna in cittd per cercare lavoro. Quando (la — lo)
trovano, si fermano a vivere in citta. Con il passare del tempo, le citta diventano sempre
piu grandi perché (ci — si) vivono molte persone. 1 cittadini mangiano (i — le ) prodotti

coltivati in campagna (chi — che ) i contadini mandano al mercato.
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5. Coniugare i verbi fra parentesi all’Imperfetto : (2.5pt)

Gl1 uomini che (vivere) ....................... in campagna (passare) .......................
quasi tutto il loro tempo nei lavori all’aria aperta. Il contadino (lavorare) ....................
1 campl e (allevare) ....................... il bestiame nella fattoria dove (esserci)

....................... animali da cortile come galline, capre, pecore e conigli.

6. Circondare ia sillaba accentata delle parole sottolineate : (1pt)

Nella citta ci sono molti edifici, costruiti uno vicino all’aitro, usati come case, negozi o

uffici.

C- Preoduzione scritta : (Spt)

Tema : Oggigiorno, quasi tutti gli adolescenti seguonc la moda o al Meno provano a

seguirla. E tu, t1 interessi di moda ? Racconta come e perché ? (8 — 10 righe)

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
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REPUBLIQUE TUNISIENNE - _
MINISTERE DE L’EDUCATION Epreuve : RUSSE

6 3 5 X

EXAMEN DU BACCALAUREAT ik 8
SESSION 2015 Durée : 1 h 30

Sections : Toutes sections

Le sujet comporite 04 pages

Texcer :

[lymknnckas njomans

B Bockpecenne AHnped u Kapum noexamu B ueHTp Mocksel. OHH moexanu
Ha METpPO, NMOTOM OHHM IONUIH MEeWKOM Mo yauie I oppkoro. HakoHen ovu npuexanu
Ha [lymxunckyto minomans. Y 31ecs Auapeit Hauan pacckasarh :

« Ito Ilymkunckas nuomazne. Hocmorpu, Kapum, kakasg xpacwBas uiomajb
M KakHe€ KpacHBbIC 3[aHHUA HAXOMATCA Ha 3ToM miiomaau! A B IileHTpe €€ CTOUT OYCHb
MHTepeCHbIN naMATHUK™ . 310 naMaTHUK A.C.Ilymxkuny.

IlyluK¥H — BEeNMKHH pYCCKHMH 1mosT. OH chirpai GONbHIVIO pOJib B Pa3sBUTHU
pycckou JiuTeparypsl. 1lymkun poauncs B MOCKBE M HECKOJIBKO JET XKW 3/eCh.

On ouens 10611 MockBy ¥ niMcaii CTHXH 0 MOCKBE, 1109TOMY 371€Ch CTOMT NaMATHUK
EMY.

Pycckue moan mobar A.C.llymkuaa v mo0ar ero cruxu. B aenns poxnenus
nosra, 6 MIOH#A, Ha IlymKuHCKOM mnomand cobupaeTcs MHOro IOIeH. 3jech

apTUCTBI, TIO3Thl W TIMCATEIM TOBOPAT O BEJIMKOM PYCCKOM [03T€ ¥ YHTAIOT
€ro CTUXH.

Ha Ilymkunckod muowmaan Bcerja MHOro TypucToB. OHHM IIPHE3XKAIOT CHOJA,

yTOOBI OCMOTPETh 3Ty MNNOmManb, cdortorpaduposats namstHuk A.C.Jlymxwuny.
Benp ums A.C.llymixuna 3Haer Becbk Mup. »

* [lamsaTHUK = CcKyabOTYypa.
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SBOHON 2 .o cocivvscasssssvmrccsss NTTNBCOPHON .. ccincsovvianiiss OIS Frunownnce | DIGNRUIGS 00§
- surveillants

Nometprénom : .......ooomnimiiiiiiiiieeeiennnn,

Lale ot ol e NS SaN O | i e e e e s s i
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Epreuve : Russe (toutes sections)

1. THlonmmanue Texcra : (6 pts)
1. OrBerbre "aa" wiau "wer" : (2 pts)

ga | HeT
a. |- Anuped u Kapum noexanu B HEHTP ropojia Ha MallvHe.
0. |- Ilyukun — Bemuxuii pycckuii KOCMOHABT.
B. |- llymkuH nucan cTUx# .
r. |- Ha Ilymxuscko# ninomaay Bcerna MHOTO TYPHCTOB.
2. Bbidepure npaBuiibHbii oTBeT : (1 pt )
- B IletepOypre.
a. [lymkunckas miomanbs Haxo U TCH "~ - B Mockse.
- B JIEpEBHE,

- B IeHb poxaenus Ilymkuna.
0. JIropu 6puH Ha [lymkuHcKo# nowmany - B IeHb NoOebI.

- B HoBBIH roj.
3. I'ne pomuncs Ilymxkun ? (1.5 pt)

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
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ilI. Jlekcuka : (3 pts)
1) Hamaure anTonumbi B Tekere : (1 pt)

a. Korzna Moemy Oparty 66110 7 NeT, OH MOCTYTIHII B MAJEHBKYIO (. ..ovvvievnnnianienn... )

CIIOPTHBHYIO LLIKOY.

0. Ceromus penaxuus paaguonepenaun «[Ipuser, Mocksa ! » moayuusia MaJio

TR P T NTIN Tie ) IACEM OT CBOMX CITyIHaTelICH.

Voir suite au verso
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2) JIOMOJIHUTE TEKCT CIeAYIOIMMH cioBaMH : (2 pts )

ycnexoB — Hajaeemcs — Jloporas — Hoseim
SV R csusese HAHA |
llosnpaBiiseM TEOI € ..cieveescss T . ropom! JKenaem Tebe 3R0pOBbA
W siaiassnes ..... ! Kaxk TBom pmena? Kak tBom pmeru? M kxak onu y4arcs ?

ol L 5SS R OO & , UTO y TeOs BCE B MopsJiKe.

[Tvinu ! Jlo cBuanus.

Trou Taresna u Bnagumup.

IIl. TI'pammaruka : (6 pts)
1. HoauepkHuTe NOAXOAAMIMI BH] 1y1aroa : (2 pts)

a. Panbmie Moa mMama xuina 3a pyoexxom. IlostoMmy s Bcerna(3Bonu. / no3BOHHI) €H.

0. Y MOCKOBCKOIo yHUBEPCUTETA €CTh IIAHCHOHAT Ha YEPHOM MOpeE, IIe KaXAbIH IO
(oTABIXaJIH / OTAOXHYJIH) CTYASHTHI.

B. Ha Bok3ase pabouue yxe (3Kaaju / NoAGKAAMN) TI0€3], KOTOPBIM Ona3abiBan 3 gaca.

r. Mel goiaro (ryasiu / noryiasijiv) 4 He 3aMETUJIM, YTO HAacTYITUIT Beuep.

2. Boibepute npaBubHbIH 0TBeT : (2 pts )

YyeOHbild 1ol B (PYCCKHX MIKO0/1aX / PYCCKHM HIKO0JIaM) Ha4YMHAETCH IIEPBOro
CeHTA0ps. B oror pens Buxtop BcTanm panHo, moszaBrpakal, B3l noprdensb
C (HoBbIe y4yeOHHKM / HOBbIMH yyeOnukamu) ¥ nomén B wkoay. Ha ynume 6suto

MHOT0 (Y4eHHKOB / ydenunkamu). OHM Kynuiu (KpacuBbIX po3ax / KpacuBble

PO3bl) YUUTENSAM.
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3. HamuummTe COX3HOE CIOBO KOTOPbIH B HYXHOU (QopMe. (2 pts )

a. JKeHmUHLL, ....ooovvvveeveveireennnn..... paboTaroT B a3pONOPTY, KYIHIH MaTEPH

KpacHBEIE JIYXH.

0. JieToM MBI TTOEIEM Ha 03€PO0, «evvveenneernnnnns....... HAXOAATCS OKOJIO [TeTEpOYpra.
B. YUYEHBIH, ..oevvveeennnnnnnennnnn.... IpHILEN B Kpemis, MpOCUIT OPraHU30BaTh
sxcneauiuo B Cudbups.

r. B xuBOTeaTpe OblNa APTUCTKA, -.evvvrvvnerernenennss..... HOJYUHJIA TJIABHYIO
pOJIb B PYCCKOM (PUITBME.

IV. Counnenne : (5 pts)

JIromu — pa3nuyHbie, OTOMY YTO Y KaXJIOI'0 YeJOBEKa €CTk OTJIIMYMTENbHbIE YepThl

Xapakrepa.

A Bamum Opat m cectpa ? Onuumte PU3HYECKKH M NCHX0JOTMYeCcKHH

KaXJI0I'0 U3 HHX.

(KpacuBbld — riasza

BOJIOCHI — 100PBIM
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REPUBLIQUE TUNISIENNE
MINISTERE DE L’EDUCATION

X9 XX

Epreuve : CHINOIS

EXAMEN DU BACCALAUREAT s e
SESSION 2015 Durée : 1 h 30

Sections : Toutes sections

Le sujet comporte 4 pages
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guo shengri : célébrer une féte d’anniversaire

1. Répondez par « XT » ou bien « AX} »: (4 43)
B R 24 | }
NE 42 18 L |
Bk AR B |
ERS 2 il i 43 .

L1
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Signatures des
BREHON . ... et NS GRSCHRTION S oot oo BEHBIEL I surveillants

ol gy B et g e e e e AL B e

Bate eldiaiide NGiIscanEa s ORI L - e s T AT SRR

D Epreuve : Chinois (toutes sections)

2. Répondez aux questions suivantes en vous référant autexte : (2 43+)

Bk A ZK 7

I ARV REH: 253 ¢ (8 43)
1. WL 23] . (3 43)

a. A partir du texte, cherchez le synonyme du mot suivant : (1 43)

b. Encerclez le mot qui n’appartient pas au méme champ lexical:

(0.5 7
A 35K 15, BEK AEk e ReER
c. Reliez par une fleche le mot et son antonyme : (1.5 47')
23 I
0 s
e |=

¢ H

|
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(5 47)

a. Complétez les phrases par les particules données:

P %j’:} :

(J

B woieoromnsmssiie L VEY 1AL E

A0SR E R/ O[T < — - 1

HEZAE U REIN B o s

b. Mettez a la forme négative :

LN W BEK S T E YR

LR LN N R RN NN ERNESNENEREENENERERERMNERMSEERJNERSENRMERE:SENHEEREENEERENEE R ENEN NN

[7) % 1E B0 % 262 .

R EEE FERER R SR T B BEE FI R RRE DR B A B A PERE REE PAad A DA AT R RS B

C. Posez la question sur I'élément souligné : (1.5 77°)

A 2 KA

FERAER RN R AR A FEEFAA R AR AR B SR R AW

Pl 3w ZLh T

LA A B EENEER RN EENEENEENEEREINREESEEENENNERENRENRHSESEHNRB ]

&

MR B Kk R BR

£

ay

I e Y

EES FEEF PR EEN AR AR S B SRS PR TS B S FE T EE RS R
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Rédigez un petit paragraphe dans lequel vous vous présentez : « les
études, la classe, les camarades de classe, le lycée, la famille ... »

Voici quelques mots pour vous aider : -.

e I“'E. Fote g »

Alfr K
A B R L

l
B

<7
s
\

o=
N
N

SRS RFEER RER PR RA R DA FEE NN PO RN EE RS ERE R ERE EF R R R A PSR R B FEP FEE PR PR R TR R AR R EO R B REE A NS N EAEEREN BN N R RSN AR RN NN N RN

FERFRA AR PR PR DR R R B PR RAE R FEEE AR AR FRT AR R R PO R RE SRR R AR RO R AR P ERR R PR BRSSP PR TR PR BN PO DD TR RS EEE B RS NN B

EAR AR RAFRR R RER MR RN AT R R R A TR PR FR R RN R RN PN R R R R R PR F AN PR BN R SO N E NG IR FER AR PR DES R NE DD B P B SR PR E OB EE B

LR L L R R R R N R N R R ] LA R R AT N N NN R N N N N N T R N N |

LELEELER LS AR LN NNl N N N N N R Y R R R R T T T T T T T T T T MM T T T M MM T T T T T T ™™ BEE B FAE AR RS REE W

.-‘#i'.‘ff-l--'-i."'II'lIlI‘-I--i-l-I-------I--.-I--iiI-.----'--I-l-.l..I...'ll.-'-.iII-“--.‘--ﬂ-'-'.--.------.--.'.i-l--l-‘IIIIIIIII[III'I

ERAIFRERFFEE ERN AR AN AN AR A ES B B AEEEEN A FEF RS P FEE REERE R R BARF RR R A AP PR PR B R P EFR R E R FR R AN B R RO PO R EEN R R AN R R S
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4 REPUBLIQUE TUNISIENNE , | )
MINISTERE DE L’EDUCATION Epreuve : TURQUE
XX X X
EXAMEN DU BACCALAUREAT Durée - 1 h 30

SESSION 2015

Sections : Toutes sections

Le sujet comporte 4 pages

ANLAMA

Ali’nin Bir Giinii

Ali saat 06.00°da uyandi. Kahvalti etmedi. Saat alti bugukta spor salonuna
gitti. Orada egzersiz yapti. Bisiklete bindi ama yiizmedi. Bir saat sonra eve geldi.
Evde banyo yapti ve kahvalt etti. Saat dokuza yirmi kala ise gitti. Is yerinde sadece
bir saat dinlendi. Ali’nin isi ¢ok yorucu ama o igini ¢ok seviyor. Ali'nin igi 19.00 da
bitti. Yediyi ¢eyrek gece metroya bindi. Metro ¢ok hizli bir ulasim araci. Yolculuk

yarim saat stirdii. Saat sekize ¢eyrek kala eve ulasti. Saat yirmi ti¢te uyudu.

KAYNAK: Yunus Emre TiirkceOgretim Kitabi
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Signatures des
Section: .....cooeiiiiiie, N° d’inscription @ ..................... Série: ............ surveillants

NOM et Pré&noOm & ..o e | e

Date et lieU de NaAISSANCE & .......uiiii e e e

Epreuve : Turque (toutes sections)

S1-Dogru mu?(D) Yanls mi?(Y) 3%0.5=1,5 Puan

* Ali kahvalt etti. ( )
* Ali isini ¢ok seviyor. ( )
* Ali bisiklete bindi ama yiizmedi.( )

S2- Liitfen dogru cevabu igaretleyiniz. 3%0.5=1,5 Puan
* Ali saat kagta uyandi?
a- Ali saat altida uyandi.
b- Ali saat yedide uyand.
c- Ali saat yedi bugukta uyandi.
* Ali saat alti bucukta nereye gitti?
a-Ali saat alti bugukta ise gitti.
b-Ali saat alti bug¢ukta eve gitti.
c-Ali saat alti bugukta spor salonuna gitti.
* Metro nasil bir ulasim araci?
a- Metro yavas bir ulasim araci.
b- Metro hizli bir ulasim aracu.

c- Metro ucuz bir ulasim araci.
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NE RIEN ECRIRE ICI

83- Ali spor salonunda neler yapti? 1,5 Puan.

GRAMER VE KELIME

S1-Asagidaki kelimeleri zitlari ile eslestiriniz. 0,25%6=1,5 Puan.

Caliskan Dar
Ucuz Sisman
Kolay Bos
Zayif Tembel
Genis Pahali
Dolu Zor

82- Asagidaki kelimeleri uygun yere yaziniz. 0,3*10=3 Puan

(soguk, sabah, aligveris, okulda, gege, telefonla, buras, kiitiiphaneden, ¢cocuklarimla, hepsi)

*Bu ekmeklerin.............. cok taze. *Biz markette.................yaptik.

*Saat sekizi kirk bes...... ......otobiise bindik. *Tiirkgeyi... ... ... .......08reniyorum.

*Bu oda sicak degil, ...... ... ... ... *Ugakta... ... ... ......konugmak yasaktir.

*Bu kitaplart.......................aldim. *Biz, esim ve ............... kahvalti yapryoruz.
*Her ................ ise gidiyorum. *Bu ¢ok giizel bir fotograf ................neresi.
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NE RIEN ECRIRE ICI

83- Asagidaki kelimeleri diizgiin ciimleler haline getiriniz 3*1=3 Puan

*(mag-baba-ogul-ve-seyrediyorlar-televizyonda)
*(okuyor-gazete-Ahmet)

*(basladi-Tiirk¢e-saat-dersi-10.00’da)
S4-Asagida verilen bosluklara uygun ekleri yaziniz. 0,25%6=1,5 Puan

( -tan, -da, -i, -yim,-mzi,-e)

*Ben diin market.....gittim. *Hasan araba... .... oturuyor.

*Ali’nin ev.....cok giizel. *Ogretmen sinif... ...cikt.

*Cocuk hasta..... . *Ben lisede ogrenci... ...
KOMPOZISYON

Soru- Hakan ve Nilgiin isimlerini kullanarak bir tamisma diyalogu yaziniz. Diyalog 8(sekiz)
satirt gecmeyecektir. 5 Puan
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